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Приобретая  данное  описание  вы  получаете  промокод  «yansone»  на  покупку 
пряжи  для  вязания  данного  изделия  в  размере  5%  к  карте  постоянного 
покупателя и 7% для новых покупателей.http: //www.ili-ili.com

Размер: 70х160 см.  

Материалы: пряжа Piubella «ПЕПЛО / PEPLOE»( 54% бэби альпака, 28% 
полиамид, 18% шерсть вёджин, 50 г / 450 м) - 100 грамм, цвет «лиловый 
иней» №1204, спицы № 6.  

Альтернативная Пряжа: 

SOFFIO GEDIFRA (Италия) - 3 моточка. 

Состав : 37% шерсть, 37% альпака, 26% шелк 

Вес : 25 гр. 

Длина : 187 м. http://www.ili-ili.net/catalog/soffio/soffio/ 

@salon_ili_ili
Плотность вязания: 15,5 п. х 20 р. спицами №6 узором «ромбики» = 10 х 
10 см. Внимание: Изделие удобнее вязать спицами с острыми кончиками.  

Узоры:  

Платочная вязка: петли и в лицевом ряду, и в изнаночном вязать 
лицевыми.  

Узор «ромбики» вязать по схеме, повторяя раппорт на 10 петель между 
стрелками (с 5 по 14 петлю, с 1 по 16 ряд). В изнаночных рядах все петли 
и накиды провязываются изнаночными.  

http://www.ili-ili.com/catalog/yarn/rowan/200754/
http://www.ili-ili.net/catalog/soffio/soffio/
https://www.instagram.com/salon_ili_ili/


Схема  
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Две петли лицевой с наклоном вправо.  

Две петли провязать вместе лицевой за передние стенки (классической 
лицевой петлей). Петли подхватываются спереди (сверху).  
Если провязать петли таким образом, они получаются с наклоном вправо.  



 
Две петли лицевой с наклоном влево.  

Две петли вместе провязать лицевой за задние стенки ("бабушкиной" 
петлей). Петли подхватывают сзади (за спицей). Предварительно петли 
поворачивают.  
Петли, провязанные таким способом, получаются с наклоном влево.  

 
Накид  

Для выполнения прямого накида концом правой спицы захватывают 
рабочую нить снизу справа налево, движением к себе.  



 
Если в описании указано "накид", то имеется ввиду именно прямой накид, 
прямые накиды используются при вязании спицами чаще всего.  
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Три петли вместе лицевой с центральной петлей  

Три петли вместе провязать лицевой петлей с центральной петлей: петли 
переставляют так, чтобы вторая петля была поверх первой. Для этого 
правой спицей поддевают первые две петли из трех за передние стенки и 
перебрасывают их на правую спицу, затем возвращают эти петли на левую 
спицу: петли получаются перевернутыми, а вторая петля ложится поверх 
первой. Затем все три петли провязывают лицевой за задние стенки.  

 



Выполнение работы:  

На спицы №6 набрать 106 петель. Набор петель нужно делать очень 
свободно. Можно набирать на две спицы.  

Кромочные петли учтены в узоре, отдельно не провязываются.  

Петли распределить следующим образом: 3п. платочной вязки, петли на 
схеме с 1 по 4, ажурный узор 9 раз, петли по схеме с 15 по 20, 3 п. 
платочной вязки.  

В высоту повторять раппорт 20 раз = 320 рядов. При желании можно 
связать большее количество рядов.  

Закрыть петли день свободно, чтобы не тянуло край.  

Советы по ВТО:  

• Палантин лучше всего стирать при температуре не выше 35°, 
шампунем или специальным средством.  

• Полотну дать раскрыться в воде минут 10-15.  

• Хорошо прополоскать.  

• Разложить на горизонтальной поверхности, произвести блокировку, 
сформировав зубчики. Поскольку у многих из нас нет специальной 
рамы для блокировки, то поступают следующим образом. Палантин 
кладут на что-нибудь мягкое, например, на простыню, сложенную в 
несколько раз. Затем накалывают портновскими булавками 
связанную деталь, сначала фиксируя середину детали и углы. Деталь 
располагают лицевой стороной вниз. Булавки вкалывают на 
небольшом расстоянии в кромочные петли, формируя зубчики. Под 
булавки рекомендуется подложить кусочки ваты, чтобы не осталось 
ржавых пятен, особенно, если пряжа светлая. При накалывании 
можно исправить небольшие погрешности вязания где-то слегка 
натягивая деталь, где-то чуть припосаживая. Однако следует иметь 
ввиду, что в общем деталь должна иметь большое натяжение без 
излишней слабины.  



• Дать естественно высохнуть. Утюжить при этом не надо, можно 
испортить нежный кружевной узор. 

• Осталось носить с удовольствием. 

Приятного творчества! Носите с удовольствием! С 
любовью в каждой петельке, Елена Янсон. 



 




